

川汇区法院表彰五月份办案标兵

本报讯 (记者 牛勇威 通讯员 马殿力 王晨辉)6月11日上午,川汇区法院召开五月份审判执行点评暨办案表彰会。会议对该院五月份办案标兵进行表彰,并对五月份审判质效情况、执行工作进行了总结点评。

会上,该院党组书记、院长刘俊荣对办案标兵表示祝贺,同时,她希

望全院干警要以办案标兵为榜样,争先创优,努力提高办案质量和效率。针对六月份工作,刘俊荣指出,要以巩固成绩、全面提升为总体要求,持续抓好四个方面的工作。一是持续不断地加强审判执行第一要务,持续保持较高的审判效率,提高简易程序适用率,缩短办案时间,严格

控制审限。二是继续加大执行力度,按第三方评估指标的要求全面提升执行质效,进一步加大对拒执犯罪的打击力度。三是持续抓好案件质量,加强业务学习,提高案件审判息诉率,降低案件发率。四是加强党风廉政建设,不该去的地方坚决不去,不该拿的坚决不拿,坚决不能逾

越法律红线,做“忠诚、干净、有担当”的合格法官。

会后,全体干警表示,将在院党组的统一部署下,严格按照刘俊荣院长的要求,有条不紊地开展工作,坚决完成既定工作任务,为进一步推进社会诚信体系和法治建设,提供更加有力的司法保障。

项城法院进社区宣传十九大精神

本报讯 (记者 牛勇威 通讯员 李康文/图)为深入学习宣传贯彻党的十九大精神,6月11日下午,项城法院政治处、机关党委组织干警到项城市水寨办事处广场社区,组织开展“学习贯彻十九大,文明单位社区行”宣讲活动(如图)。项城市水寨办事处广场社区班子成员及来自社区的10余名党员和群众代表参加了此次活动。

在社区党员干部活动室,项城法院领导为社区群众发放了十九大精神宣传材料、党章及文明家风宣传单,带领社区党员重温入党誓词。随后,该院机关党委副书记龚建勇结合自身学习体会,通过鲜活的故事,用朴实的语言,深入浅出地为社区党员详细解读党的十九大精神,使社区党员对十九大精神的认识和理解更加深入,有效激发了大家学习贯彻十九大精神的热情,促进了习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,受到社区党员、群众的高度评价。

“法院组织开展宣讲十九大精神活动,加深了社区党员、群众对十九大精神的理解,进一步坚定了社区党员、群众的理想信念,拉近了法官与社区党员、群众的距离,增进了法官与社区党员、群众的感情。我们将以这次法院宣讲活动为契机,持续深入组织社区党员、群众学习贯彻党的十九大精神,增强履职尽责的责任感和使命感,推进社区精神文明建设。”项城市水寨办事处广场社区党支部书记辛欣说。



企业参与公益赛事 展示品牌力量

“泸州老窖特曲”冠名龙舟大赛

本报讯 (记者 沈湛 梁照曾)“泸州老窖特曲杯”首届“龙行中原”河南省全民龙舟大赛(周口站)暨2018周口第五届中华龙舟大赛将于6月15日至17日在东新区沙颍河开赛。龙舟大赛除激烈的竞技对抗性、娱乐性、民俗性特色外,很多品牌的企业的热心参与,使该项赛事充满了品牌的力量。

自从本届龙舟大赛筹办以来,很多

企业与大赛组委会联系合作事宜,泸州老窖特曲酒类销售服务有限公司更是以头牌企业形象,冠名本届龙舟大赛,彰显“浓香鼻祖”的独特品质和影响力。

泸州老窖特曲,在1915年获得巴拿马太平洋万国博览会金奖,在1952年中国首届评酒会上获得“中国四大名酒”称号,被国家确定为浓香白酒的典型代表,是蝉联四届“中国四大名酒”称

号的唯一浓香型白酒,2006年获得“中华老字号”称号,以“醇香浓郁、清冽甘爽、饮后尤香、回味悠长”的独特风格著称于世,被誉为“浓香鼻祖,酒中泰斗”。

公司负责人告诉记者,泸州老窖特曲是亲民性品牌白酒,在周口深受消费者喜爱,此次冠名龙舟大赛,也是展示了泸州老窖特曲品牌的社会责任担当和公益精神。



免费喝啤酒 免费送彩票 共享狂欢盛宴

我市举办“世界杯之夜”看球活动

本报讯 (记者 梁照曾)6月14日,第21届世界杯将于俄罗斯开幕,为庆祝这一狂欢盛宴,河南省体育彩票管理中心周口分中心、周口报业传媒集团文化事业部、周口猫奔精酿旗舰店、周口市足球协会联袂于当晚在东新区昌建MOCO新世界举办“世界杯之夜”看球活动,让球迷快乐地享受世界杯之夜的狂欢时光。

6月14日22时,举世瞩目的第21届世界杯将在莫斯科河畔的卢日尼基

体育场掀开红盖头,这是世界杯首次走

进东欧和俄罗斯。本届世界杯比赛将于6月14日至7月15日在俄罗斯联邦境内12座城市中的12座球场进行,揭幕战于14日23时开战,东道主俄罗斯对阵沙特。中国有12名小球员参加世界杯活动,他们除参加友谊赛外,还将有球员成为揭幕战的进场球童。其中有一名周口的球童,叫李瑞鹏,14岁,东新区搬口办事处张寨村人,自幼在周口市丰厚青少年足球俱乐部训练,现为建业少

年足球队骨干球员。为庆祝这一盛宴,推动周口足球发展,助推全民健身热潮,河南省体育彩票管理中心周口分中心、周口报业传媒集团文化事业部、周口猫奔精酿旗舰店、周口市足球协会联袂主办,周口市丰厚青少年足球俱乐部、周口报业传媒文化体育有限公司、周口嘻哈先生街舞协办,在东新区昌建MOCO新世界举办“世界杯之夜”看球活动。周口猫奔精酿旗舰店为每桌球迷提供

太康巡警徒手制服持刀歹徒

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 张磊)“你们这种精神值得所有公安民警学习。”6月12日,周口市公安局领导前往太康县看望慰问因公住院的巡警李远与何家庆,对他们面对持刀歹徒毫不犹豫冲向前将其制服的精神提出表扬。

6月10日凌晨,太康县公安局巡警大队巡警李远与何家庆夜巡至该县电视台门口北侧时,发现前方有一拉架子车的男子,该男子看到警车后扔下车子,拔腿向西钻进胡同里。

“有情况。”李远迅速下车,顺着胡同追了过去,何家庆驾车紧随其后。狂奔200米后,李远追上了逃跑男子。当李远靠近男子欲对其进行盘查时,该男

子突然从腰间掏出一把尖刀挥向他,李远迅速后退并对何家庆大喊“有刀”,何家庆迅速跳下警车前来支援。看到现场又有一名警察出现,嫌疑人又掏出一把尖刀,左右手各持一把,冲着民警乱舞狂刺。两位民警利用熟练的擒敌技能,左右夹击分别控制住嫌疑人的胳膊,将其摁倒在地上。抓捕成功后,两位民警才感到身上的伤痛。何家庆右手臂被划了6厘米长的口子,左手拇指指尖被削掉,李远左手食指被砍掉一块皮,二人的警服上血迹斑斑。

经讯问,嫌疑人王永某为刚刑满释放人员,因多次盗窃获刑。此次,其正在实施沿街盗窃行为时,恰好被巡逻民警发现。目前,该案正在进一步侦办中。

扶沟县检察院

助力“三夏”真帮扶 2000户群众享清凉

本报讯 (记者 姬慧洋 通讯员 葛清华)5月31日至6月5日,扶沟县检察院领导班子成员带领帮扶干警,前往该县固城乡、练市镇开展“情暖万家·助力‘三夏’”帮扶慰问活动。他们给2000余户群众送去价值7万元的“三夏”慰问品,并向群众宣传扶贫和秸秆禁烧政策。

在慰问现场,帮扶干警把遮阳帽、T恤衫、围裙、毛巾、脸盆等慰问品一一送到群众手中,并向群众宣传扶贫和秸秆禁烧政策。领导班子成员和帮扶干警在发放慰问品的同时与群众亲切交谈,详细询问他们的麦收进度和夏种情况,希望广大群众抓住当前天气有利时机抢收抢种,确保颗粒归仓,并鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,依靠党委和政府

的精准扶贫政策,努力改善生产、生活条件,争取早日脱贫致富。“检察院的领导们是真帮扶、真关心,我们真切地感受到了党委和政府的温暖。”村民说。

据介绍,为搞好此次“情暖万家·助力‘三夏’”帮扶慰问活动,扶沟县检察院专门召开党组会,进行了认真的研究部署,并精心准备了慰问品,提出了助力“三夏”的帮扶要求。确定好方案后,扶沟县检察院领导班子成员带领帮扶干警走进城乡大王行政村、曹庄行政村、枣林行政村,练寺镇榆林行政村与群众面对面交流沟通,帮助群众了解政策、树立信心。本次慰问活动共投入资金7万多元,实现了所帮扶农户慰问全覆盖,把爱心暖意送到了群众的心坎上,进一步提高了群众的政策知晓率。

周口籍拳坛“大炮”——唐飞

记者 陈永团 文/图

人物档案:唐飞,男,汉族,1991年2月14日出生在河南周口,中共党员,吉林体育学院本科学历。绰号中国“大炮”,原名唐翌翔,全国散打冠军,《武林风》中国勇士,吉林省体工队武术散打队运动员,职业是自由搏击运动员。

有人说,河南省周口市是中国最能打的城市,因为有众多优秀选手都来自这里。中国第一个K-1冠军魏锐、中国第一个进入羽级世界排名前十的选手位宁辉、中国第一个在世界顶级战立格斗擂台 Glory 拿下 KO 胜利的李晨晨、中国泰拳麻绳战第一人梁守涛都来自周口。

今天我们介绍的主角也曾在中国搏击界留下耀眼的一笔,他就是出自《武林风》的一位大级别勇士——“大炮”唐飞(如图)。恰逢省运会在我市举办,记者电话采访了这位从我市走出的优秀搏击运动员。

对于“大炮”唐飞,很多拳迷都不陌生。这位曾在体制内拿过诸多荣誉的散打重炮手在转战商业赛场后,凭借震撼凌厉、极具压迫式的打法同样得到了不少拳迷的认可,而他也因势大力沉的重拳获得“大炮”称号。

“大炮”唐飞曾用名唐翌翔,1991年出生在河南周口。在家乡尚武之风的影响下,唐飞于2005年起开始跟随启蒙老师李铁峰练习散打,2007年去江西省拳击队练习拳击,2008年进入吉林省散打队做大师兄方面的专职陪练。有了教练的指点和高水平师兄的带动,唐飞的功夫突飞猛进。用他自己的话说:“那两年每天脑袋都被打得晕晕的,但自己的长进却是飞快的!”

后来,唐飞开始代表吉林队参加全国比赛,第一次参加全国锦标赛就打进前八名,此后相继拿到全国散打冠军赛

冠军,中国真功夫散打百强争霸赛超重量级冠军,2012世界功夫王者争霸赛冠军,2014全国散打锦标赛、冠军赛100公斤级亚军。赛场上优异的成绩和极具表现力的打法,让唐飞成为国内知名赛事《武林风》所青睐的对象。2012年,唐飞以中国“大炮”的名号开始征战《武林风》赛场。

2012年,《武林风》中国勇士选拔赛,“大炮”唐飞首登赛场便引起拳迷们的极大关注,连胜国内散打名将房清泉、郝光华和王勇琨,成为当时国内重量级中国勇士。攻击力极强的唐飞不但在国内大级别占有一席之地,在外战中也有不俗表现。

2014年9月,在《武林风》环球拳王争霸赛香港站男子93公斤级超级战的比赛中,唐飞遭遇了来自新西兰的全国自由搏击冠军毕兰特。毕兰特高大威猛,肌肉扎实,重拳密度高而且破坏力极强。面对实力强劲的外国对手,唐飞直接选择硬碰硬,重拳频频命中对手,就连大级别选手中少有的腿法也在唐飞身上表现得淋漓尽致。就在第三回合快要结束的时候,唐飞一记转身后摆腿KO毕兰特,结束了比赛。“大炮”唐飞在武林的威名愈加响亮。

此后,唐飞便活跃在《武林风》等国内商业搏击赛场,但后期因伤病等原因退出拳坛。目前,唐飞在珠海和朋友一起做生意,但并没有完全脱离这个圈子,偶尔也会到拳馆和年轻的队员相互交流。虽然退役,但唐飞一直关注圈内的事儿。他告诉记者,周口有“武术之乡”的美誉,他目前正在积极筹划一场由周口籍的选手对阵世界顶级选手的赛事。通过比赛打造周口城市名片,激发周口人民对体育赛事和全民健身的热情,让全世界的目光关注周口、聚焦周口。

